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Ortsteilrat Stotternheim Erfurt, 21.01.2014 

OR STO/001/2014  
 

 

Niederschrift 

der Sitzung des Ortsteilrates Stotternheim am 15.01.2014 

 

 

Sitzungsort: 

 

Bürgerhaus, Erfurter Landstraße 1, 

99095 Erfurt-Stotternheim  

Beginn:  

 

19:30 Uhr 

Ende: 

 

20:15 Uhr 

Anwesende Mitglieder des Ortsteilrates: 

 

Siehe Anwesenheitsliste 

Abwesende Mitglieder des Ortsteilrates: 

 

Siehe Anwesenheitsliste 

Sitzungsleiter/in: Herr Schmoock 

Schriftführer/in: Frau Schliefke 

 

 

Tagesordnung: 

 

 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-

Nummer 

 

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister  

   

 2. Änderungen zur Tagesordnung  

   

 3. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom 

11.12.2013 

 

   

 4. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR  

   

 5. Behandlung von Entscheidungsvorlagen OR  

   

 5.1. Verwendung der Mittel nach § 16 der Ortsteilverfassung - 

Repräsentationsmittel des Ortsteilbürgermeisters 

0063/14 

   

 5.2. Verwendung der Mittel aus der Vermietung von Räumen 

im Bürgerhaus entsprechend der Betreiber- und Nut-

0065/14 
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zungsordnung 

   

 6. Beteiligung des Ortsteilrates  

   

 7. Ortsteilbezogene Themen  

   

 8. Informationen  
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 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-

Nummer 

 

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister  

   

Der Ortsteilbürgermeister Herr Schmoock eröffnet die Sitzung und stellt die ordnungs- und 

fristgemäße Ladung der Mitglieder des Ortsteilrates sowie die Beschlussfähigkeit fest. 

 

 

 2. Änderungen zur Tagesordnung  

   

Die Tagesordnung wurde mit der Einladung bekannt gegeben. Anträge auf Änderung wer-

den nicht gestellt. Die Tagesordnung wird einstimmig bestätigt. Es wird somit nach dieser 

verfahren. 

 

 

 3. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom 

11.12.2013 

 

   

Die Niederschrift der vorangegangenen Sitzung ist mit der Einladung versandt worden. 

Anträge auf Änderung werden nicht gestellt. Die Niederschrift wird bestätigt. 

 

bestätigt Ja 9  Nein keine  Enthaltung 2   

 

 

 4. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR  

   

Es liegen keine dringlichen Entscheidungsvorlagen des Ortsteilrates zur Beratung vor. 

 

 

 5. Behandlung von Entscheidungsvorlagen OR  

   

Mit der Einladung wurden den Ortsteilräten Drucksachen zur Vergabe finanzieller Mittel 

des Ortsteilrates nach §16 Ortsteilverfassung und der Einnahmen aus der kurzfristigen 

Vermietung des Bürgerhauses übergeben. Herr Schmoock gibt Erläuterungen dazu. 

 

 

 5.1. Verwendung der Mittel nach § 16 der Ortsteilverfassung - 

Repräsentationsmittel des Ortsteilbürgermeisters 

0063/14 

   

Herr Schmoock hat für die in der Drucksache benannten Repräsentationsaufgaben eine 

Summe von 400,00 EUR beantragt. Er hat sich dabei in etwa an dem Verbrauch vergangener 

Jahre orientiert. Die insgesamt zur Verfügung stehende Summe nach §16 Ortsteilverfas-

sung ist noch nicht bekannt. Ein Mitglied des Ortsteilrates schlägt deshalb vor, die Be-

schlussvorlage zu ergänzen und die Mittel auf maximal 10% bei einer Gesamtsumme von 
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4.000 EUR zu begrenzen, um auch alle anderen Bedarfe im Ortsteil berücksichtigen zu kön-

nen. Der Ortsteilrat stimmt dem Vorschlag zu. 

 

mit Änderungen beschlossen Ja 11  Nein keine  Enthaltung keine   

 

Beschluss: 

1. Entsprechend § 19 a und f, Anlage 5 der Hauptsatzung der Stadt Erfurt werden dem 

Ortsteilbürgermeister zur Erfüllung der Repräsentationsaufgaben finanzielle Mittel 

in Höhe von 400,00 EUR zur Verfügung gestellt. 

2. Die für diesen Verwendungszweck vorgesehene Summe wird auf maximal 10% bei 

einer Gesamtsumme von 4.000 EUR begrenzt. 

 

 

 5.2. Verwendung der Mittel aus der Vermietung von Räumen 

im Bürgerhaus entsprechend der Betreiber- und Nut-

zungsordnung 

0065/14 

   

Der Ortsteilrat fasst den Beschluss ohne weitere Diskussion. 

 

beschlossen Ja 11  Nein keine  Enthaltung keine   

 

Beschluss: 

Entsprechend § 2 Abs. 2 der Betreiber- und Nutzungsordnung für die Vergabe und Benut-

zung von Räumen in Bürgerhäusern der Landeshauptstadt Erfurt werden die Mieteinnah-

men für die Ausstattung und bauliche Unterhaltung des Bürgerhauses verwendet. 

Der Ortsteilbürgermeister entscheidet eigenverantwortlich über die notwendigen Maß-

nahmen und darüber, welche Gegenstände angeschafft werden. 

Die Verwaltung, hier Sachbearbeiterin Amt 18, wird beauftragt, den Beschluss umzusetzen 

und erforderliche Absprachen mit den Fachämtern zu führen.  

 

 

 6. Beteiligung des Ortsteilrates  

   

Es liegen keine Themen mit Beteiligung des Ortsteilrates zur Beratung vor. 

 

 

 7. Ortsteilbezogene Themen  

   

Die Abrechnung der Ausgaben für das Heimatblatt wird dem Ortsteilrat zur Kenntnis gege-

ben und der Finanzplan für 2014 vorgelegt. Die Ist- Werte des letzten Jahres sind dabei die 

Grundlage für den Plan 2014. In den nächsten 4 Ausgaben werden die bevorstehenden 

Wahlen ein großes Thema sein. Unter anderem sollen Fragen an die Fraktionen des Stadt-

rates gerichtet werden. Interviews mit dem Ortsteilbürgermeister und Kandidaten für den 

Stadtrat sind geplant. 
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 8. Informationen  

   

- Für den Kulturkalender des Ortsteiles wurden bisher nur Termine der Kirmes und 

der Kirchgemeinde gemeldet. 

- Der Verein, der zur 925 Jahrfeier gegründet wurde, möchte eine dieses Ereignis ab-

schließende Versammlung durchführen. Der Termin dafür sollte zeitnah vereinbart 

werden. 

- Auf Nachfrage eines Mitglieds des Ortsteilrates wird bestätigt, dass die Fußgänger-

bedarfsampel am Sportplatz in Betrieb ist. 

- Eine defekte Straßenbeleuchtung wird mitgeteilt: Friedrich- Möller- /Ecke Südstra-

ße. 

 

 

  

 

 

 

gez. Schmoock gez. Angermann 

Ortsteilbürgermeister Schriftführerin 
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